

## 刘谦 将回归央视春晚

## 沈腾 节目依然高水准

刘谦曾四度登上央视春晚舞台,他的魔术被观众称为“奇迹”,2017鸡年央视春晚,刘谦将再度回归。据春晚知情人士透露:刘谦将舍弃近景魔术,表演情景魔术。此外,本周还将进行一次“语言类节目审查”,开心麻花团队的沈腾也将有节目亮相。



“下面是见证奇迹的时刻”，这样的开场过后，刘谦的魔术就将开始了。刘谦曾于2009年、2010年、2012年、2013年四度登上央视春晚舞台。2009年，他表演了近景魔术《魔手神彩》；2010年搭档董卿表演了硬币穿玻璃、果汁变没了等魔术；2012年再次和董卿搭档表演了“镜子里喝咖啡”等魔术；2013年搭档李云迪表演了魔术《魔琴》等，这些都

给观众留下了深刻印象。2017鸡年央视春晚，观众有望看到刘谦的回归，这将是刘谦时隔四年后回归春晚舞台。此前，曾多次传出刘谦将登春晚的消息，但刘谦本人一再表示“筹备春晚太累”，“自己玻璃心怕观众解密”。

据了解，刘谦此次的魔术形式将有重大变化，他将舍弃近景魔术，表演情景魔术，而且该场魔术有望在分会场进行，整个

魔术不仅考验魔术师的个人魅力，也将考验央视春晚团队摄影、灯光、道具等各部门的协调工作，近期各部门已经就表演内容进行实地排练。

另外，因各类宣传活动而缺席猴年央视春晚的开心麻花团队也有望回归鸡年央视春晚。据春晚知情人士透露，本周末央视春晚将再度组织喜剧人进行“语言类节目加赛”，让此前因作品修改未能赶上“终审”的

团队再加赛一轮，在这份加赛的喜剧人名单上，有开心麻花团队的主演沈腾，他将搭档近期因网络综艺节目《欢脱定律》走红的魏翔，打造全新组合。

据春晚知情人士透露，开心麻花今年的作品很有新意，虽然该节目现在被归类于小品，但整体感觉非常新颖，有脱口秀、情景剧的风味，依旧保持了“开心麻花”的高水准。据《法制晚报》

## 乌克兰国家交响乐团 月底带来两场音乐盛宴

商报讯(记者 楼世宇)乌克兰国家交响乐团将于12月28日和29日来宁波大剧院举行两场音乐会。其中，28日晚上，乐团将与著名指挥家尤里·黎图恩一起，为甬城观众献上《天空之城》久石让&宫崎骏动漫作品视听交响音乐会；29日晚的新年音乐会，弗朗茨·莱哈尔、柴可夫斯基、小约翰·施特劳斯的经典曲目将轮番上演。

久石让与宫崎骏合作的动画作品《天空之城》

《魔女宅急便》《悬崖上的金鱼姬》《红猪》《菊次郎的夏天》等，悠扬灵动的旋律，纯净美丽的画面，让人的身心得到释放与回归。乌克兰国家交响乐团享誉欧洲，曾在世界数十个国家进行过巡演。来甬担任《天空之城》音乐会指挥的尤里·黎图恩，毕业于莫斯科国立柴可夫斯基音乐学院歌剧与交响乐指挥专业，曾与世界众多顶级交响乐团合作，2014年起担任基辅国家小歌剧院指挥。

## 陈妍希提前一个月产子



据香港媒体报道，33岁陈妍希于12月20日在台湾诞下接近8磅的儿子，乳名叫“小星星”。据悉，宝宝跟妈妈开了一个玩笑，比预产期提前一个月出世，令陈妍希有点儿手忙脚乱，幸好老公陈晓在身边支持及陪伴。

33岁的陈妍希原本这段时间正在台湾家里安胎，没想到儿子提前面世。重3500克(约7.7磅)，身高50公分的“小星星”目前还未露真容，不过陈妍希分娩后马上在微博上报喜，上传了一家三口做“石头剪刀布”手势的照片，“小星星”的小手肉

嘟嘟，做出“石头”的手势，完全配合父母。

陈妍希在微薄率先向外公布喜讯：“感恩小星星成为我们家的一分子，愿你从今以后平安喜乐一闪一闪亮晶晶。”接着陈晓转发并称：“出拳的那小子，希望你坚强，要听妈妈的话！”

12月20日，有台湾媒体获悉陈妍希在一家医院产子后，赴医院拍到了“陈玫瑰”的名字，刚开始被误会该名字是宝宝的名字，其实陈玫瑰是陈妍希本名。由于入院生产消息曝光，陈妍希选择对外报喜。 颖颖

## 陈乔恩王凯恋情坐实?

## 双方父母相聚3天

电视剧《放弃我抓紧我》正在热播，昨天下午，有媒体曝出该剧男女主演王凯与陈乔恩疑似已经相恋。据爆料，陈乔恩于近日现身武汉机场，奔赴一酒店与王凯的父母、亲戚见面。不仅陈乔恩本人陪王凯父母用餐，就连陈乔恩的父母也赶到武汉，与王凯父母相聊甚欢，一副老

朋友的样子。

据媒体拍摄的视频，陈乔恩带父母在武汉待了3天，除了与王凯父母聚会，并没有其他的行程安排。陈乔恩的妈妈看上去心情不错，在与王凯妈妈聊天时，开心得手舞足蹈。而陈乔恩与王凯妈妈看上去也很熟识，王凯妈妈下楼梯时还拉着陈乔恩，两家人的关系甚为亲密。

其实，关于陈乔恩和

王凯的绯闻，传了早已不止一天两天。有网友表示两人无论是颜值还是事业都是很般配的一对，如果真的发展成了恋人，“立马祝福”；但也有不少网友表示王凯与陈乔恩是很要好的朋友，双方父母之前在跟组拍摄时已经认识，所以一起吃饭也许只是朋友间单纯的聚会，并不能作为所谓恋情的“佐证”。

## 新闻链接

## 陈乔恩:我俩关系确实不错

“偶像剧女王”这顶帽子，陈乔恩戴了很多年。那些年的《王子变青蛙》《千金百分百》《命中注定我爱你》《胜女的代价》……陈乔恩在其中将傻白甜演得炉火纯青。不过，她能成为台湾偶像剧女演员中少有的在大陆红这么久的一位，更在于能突破傻白甜的戏路。比如，在《放弃我，抓紧我》中，陈乔恩是在御姐和傻白甜中自由切换的厉薇薇；在《鬼吹灯之精绝古城》中，陈乔恩又是酷

炫睿智的Shirley杨。就是这样一位有貌有钱有名的优秀女演员，因为37岁仍然单身，而被贴上了“剩女”的标签。

或许是因为陈乔恩娇俏外形下大大咧咧很会聊的性格，她的男生缘不错。她与王凯在微博上也有各种互动，虽不排除宣传剧作的嫌疑，但一来二去也被粉丝们高呼“在一起”。近日在《放弃我，抓紧我》开播发布会上，陈乔恩与王凯也不避嫌，说到欢乐处还牵起了手，还非常合作地摆各种姿势供媒体拍照。

对于两人的恋情传闻，陈乔恩近日在接受网络媒体专访时，承认两人关系确实不错，“因为我们

两个的性格蛮像的，很容易打成一片”。在拍《放弃我，抓紧我》的时候，很多细节其实是剧本上没有的，现场两人碰出了很多火花，“一些桥段都是我俩即兴发挥”。

但陈乔恩并没有承认和王凯的恋情。她坦承期待爱情，“但它没有来的时候，似乎也有比爱情更重要的东西，比如说工作，比如说跟朋友在一起。我觉得享受现在的状态很重要。以后有爱情的时候，我就可能没有那么多时间工作了，那不如在没有爱情的时候就好好地先保持这样子。当然你会期待它的到来，但我真的觉得缘分这种事情急不得。” 本报综合报道

## 《蓝精灵》导演戈登去世

据国外媒体报道，美国导演戈登·亨特日前去世，享年87岁。戈登·亨特是一位经验丰富的电视和动画导演，同时也是奥斯卡影后海伦·亨特的父亲。戈登·亨特曾为著名的汉纳巴伯拉动画公司工作20多年，执导过《摩登家族》《蓝精灵》《帕丁顿熊》

等无数知名动画片。他也执导过《欢乐一家亲》《我为卿狂》等美剧，曾获得过导演工会奖。

亨特还参与过不少游戏的制作，其中不乏《最终幻想14》《疾驰残影》《凯恩的遗产》《神秘的海域》等知名大作。 宗和

